
James Martin SJ: Pápež nesúhlasí s biskupmi USA v
otázke prijímania pre obhajcov potratov

5. novembra 2021    Krátke správy

P. James Martin SJ, známy otvorenou propagáciou LGBT ideológie a nevyhnutnosti zmeniť prístup Cirkvi

k homosexualite, sa tentokrát vyjadril k otázke umelých potratov. Pokrokový jezuita vystúpil proti

americkým biskupom, ktorí obhajujú uplatňovanie cirkevného učenia a práva voči „katolíckym“ obhajcom

umelých potratov. Vyjadril tiež svoju solidaritu s pápežom Františkom, ktorý povzbudil Joea Bidena, aby

pokračoval vo svojom súčasnom kurze.

V rozhovore pre taliansky denník Correre della Sera, sa Martin sťažoval: „Ak definujete Cirkev ako Boží
ľud, tak mnohí katolíci hlasovali za Bidena. Ale keď hovoríme o hierarchii, mnohí sú proti nej,
pretože žiaľ, myslia len na jeden problém nad všetky ostatné, na potraty.“

Komentoval aj stretnutie pápeža Františka s Joeom Bidenom, počas ktorého mal pápež prezidentovi, ktorý

podporuje potratovú legislatívu, podľa Bidenovho tvrdenia povedať, že je „dobrý katolík“ a povzbudiť ho

k ďalšiemu prijímaniu. Podľa názoru šéfredaktora jezuitského časopisu America, Jamesa Martina SJ,

zavádzanie legislatívy, ktorá umožňuje zabíjanie miliónov nenarodených detí, nie je dostatočným dôvodom

na odmietnutie svätého prijímania politikovi:

„Nečudujem sa, že aj pápež František, ktorý je zástancom života a zarytým odporcom
potratov, vyjadril nesúhlas s myšlienkou odmietnuť sväté prijímanie politikom len kvôli ich
postoju k potratom.“

Zároveň upozornil, že postoj konzervatívnej časti amerického episkopátu nie je v súlade s postojom pápeža

Františka:

„Pre amerických biskupov je interrupcia najdôležitejšou vecou v živote, ale zamerať sa
výlučne na jednu otázku, či niekto môže prijímať sväté prijímanie, nie je prístup, s ktorým
pápež súhlasí.“

Jezuita označil tieto snahy za „politizovanie“ Eucharistie a aktivity biskupov označil za „politicky

motivované“ a namierené osobne proti Joeovi Bidenovi. Martin tiež poukázal na vymenovanie

washingtonského arcibiskupa Wiltona Gregoryho, ktorý obhajuje liberálnu potratovú legislatívu, za

kardinála. Pápež František urobil toto menovanie v roku 2020, po tom, ako Gregory urobil vyhlásenie, že

neodmietne sväté prijímanie žiadnemu obhajcovi potratov.

Nakoniec americký jezuita uviedol, že otázka umelých potratov je menej dôležitá ako hrozba Covid-19.

Podporil očkovanie a povedal, že vakcíny vyrobené s použitím eticky pochybných ľudských bunkových línií

by nemali vyvolávať u katolíkov námietky: „Niektorí tvrdili, že vakcíny boli vyvinuté ako výsledok
výskumu zahŕňajúceho fetálne bunky, ale žiadny morálny teológ to neidentifikoval ako
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problém,“ argumentoval. Nedávno na svojom účte na Twitteri napísal: „Si pro-life? Vážiš si ľudský

život? Tak sa zaočkuj Božou láskou!“

BM

Zdroj: PCH24, titulný obrázok – Flickr

URL adresa článku: https://christianitas.sk/james-martin-sj-papez-nesuhlasi-s-biskupmi-usa-v-otazke-

prijimania-pre-obhajcov-potratov/

https://christianitas.sk/james-martin-sj-papez-nesuhlasi-s-biskupmi-usa-v-otazke-prijimania-pre-obhajcov-potratov/
https://christianitas.sk/james-martin-sj-papez-nesuhlasi-s-biskupmi-usa-v-otazke-prijimania-pre-obhajcov-potratov/

